

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР «ДОКТОР ХАРКІВ КІДС»

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Данилевського, буд. 26

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 Відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням форми Додатка 2 та вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться рекомендовано розмежувати за заявленими спеціальностями з урахуванням основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)); п.3 Відомостей складений з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами від 16.05.2018 №933), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180); в п.4 Відомостей відсутні реквізити розпорядчих документів про затвердження положення про медичний центр. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3374/21/М

2. ФОП Мальована Юлія Михайлівна

Місцезнаходження: Черкаська обл., Христинівський р-н, с. Ягубець, вул. Затишна, буд. 2А

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зауваження не враховані, оскільки пункт 7 Відомостей про стан

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пп.5 п.13, п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання, витратних матеріалів та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання заявленого обсягу медичної допомоги/послуг. Перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374) та крім цього, графа 5 пункту 8 Відомостей містить тип документів, які не передбачені пунктом 3 розділу IV Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 №193, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.02.2016 за № 278/28408); графа 4 пункту 7 Відомостей містить неповні дані, що передбачені формою (рекомендовано вказати повне найменування виробника/моделі); в поданих Відомостях здобувачем ліцензії видалено графу "загальна площа приміщень", що є порушенням форми Додатка 2; зазначені в п.7 Відомостей приміщення рекомендовано розмежувати відповідно до функціонального призначення із зазначенням оснащення. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3375/21/М

3. ФОП Галазюк Микола Юрійович

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Енергодар, вул. Центральна, буд. 4, кв. 91

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1, 2, 3, гр.3 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складені з порушенням п.9 Ліцензійних умов (спеціальності медичних працівників рекомендовано узгодити з номенклатурою лікарських спеціальностей, затвердженої наказом наказу МОЗ України від МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення (в т.ч кількість стоматологічного інструментарію) відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»), крім того, найменування кабінету не узгоджується зі спеціальностями, за якими буде провадитись медпрактика; загальна площа приміщень не узгоджується з площею кабінетів; п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374; наявна неузгодженість інформації між п.9 та п.1 Відомостей; в гр.6-7 п.9 Відомостей рекомендовано вказати спеціальність, за якою отримано сертифікат спеціаліста та спеціальність, за якою отримано категорію та зазначити категорію; в гр.6 п.10 Відомостей необхідно вказати інформацію про свідоцтво про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано); розділ Кадрові вимоги" поданих Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом за кожною задекларованою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3376/21/М

4. ФОП Водоп'янов Олександр Олександрович

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Енергодар, вул. Курчатова, буд. 18, кв. 75

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 1, 3, 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (лікарські спеціальності рекомендовано узгодити з номенклатурою, затвердженою наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264; п.2 складений з порушенням вимог (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.3 складений з

порушенням вимог пп.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити перелік спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомостей); в п.7 Відомостей не задекларовано інформацію за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою; п.7 складений з порушенням: пп.5 п.13, п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання, витратних матеріалів та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання заявленого обсягу медичної допомоги/послуг. Перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"); пп. 23 п.13 Ліцензійних умов ((рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610); задекларована в п.7 Відомостей загальна площа приміщень не відповідає площі заявленого кабінету; п.9 складений з порушенням вимог п.32 Ліцензійних умов в частині введення посади, що не відповідає заявленій в п.1 спеціальності; графа 6-7 п.9 Відомостей містять неповні реквізити кваліфікаційних документів; в гр.6 п.10 Відомостей відсутні реквізити свідоцтва, що передбачено формою Додатка 2. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3377/21/М

5. ФОП Ольховська Вікторія Миколаївна

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул.Конотопська, буд. 81

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно з наявними в п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня вданими про стаж роботи фізичної особи-підприємця, виявлено порушення вимог п.29 Ліцензійних умов. Подані Відомості не підписані здобувачем ліцензії. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3378/21/М

6. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МАЛІБУ ДЕНТАЛ КЛІНІК"

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Григорія Андрющенка, буд. 4-Д

Ідентифікаційний код: 43692436

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3385/21/М

7. ФОП Примак Юрій Георгійович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Нікополь, пров.Ударний, буд. 24

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610); пункт 7 Відомостей містить перелік виробів медичного призначення, що заборонені до використання відповідно до вимог наказу МОЗ України від 06.05.2021 N 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3388/21/М

8. ФОП Черевань Тетяна Анатоліївна

Місцезнаходження: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Новоприсянське, вул. Садова, буд. 3

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно з даними Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної практики, фізичній особі-підприємцю Черевань Тетяні Анатоліївні видано ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі наказу МОЗ України від 06.08.2021 № 1685 "Про ліцензування медичної практики".

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3389/21/М

9. ФОП Остап'юк Світлана Миколаївна

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Хмільник, вул. Набережна, буд. 96

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610); п.9 складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватись єдиних кваліфікаційних вимог встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.08.2021 № 3395/21/М

10. ФОП Кардаш Іван Богданович

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Городоцька, буд. 190, кв. 64

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) оформлені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (зауважуємо, що у разі провадження фізичною особою - підприємцем медичної практики за кількома місцями її провадження відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня заповнюються для кожного місця провадження окремо); пункт 7 Відомостей складений з порушенням п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2); графа 5 пункту 9 Відомостей містить позиції щодо яких, задекларовані неповні реквізити освітніх документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 09.08.2021 № 3408/21/М

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОРАДА ІФ»

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул. Коновальця Євгена, буд. 11-Б, прим. 6-8

Ідентифікаційний код: 44176856

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатами розгляду заяви, поданої здобувачем ліцензії 04.08.2021 № 3334/21/М, встановлена відповідність, згідно з поданими документами, вимогам Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 09.08.2021 № 3415/21/М

12. ФОП Хлинїна Інеса Олександрівна

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Ромни, вул.Коржівська, буд. 94, кв. 6

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); графа 6 пункту 7 Відомостей містить неузгодженість інформації щодо заявленого технічного стану та року випуску оснащення, виробів медичного призначення. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3421/21/М

13. ФОП Корнієнко Наталя Павлівна

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Шкільна, буд. 42, кв. 68

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3425/21/М

14. ФОП Височин Роман Васильович

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Васнецова, буд. 8, кв. 88

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зауваження не враховано, оскільки пункт 8 відомостей про стан

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня 8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3427/21/М

15. ФОП Резніченко Іван Олександрович

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Соборна, буд. 14, кв. 12

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (стерилізатор). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3428/21/М

16. ФОП Кошелюк Тетяна Юрївна

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Коростень, вул. Шевченка, буд. 14-А, кв. 3

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість інформації між п.7 та п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці; в п.8 Відомостей не зазначені реквізити документа про метрологічну повірку гігрометра ВИТ 1. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3435/21/М

17. ФОП Краснокутська Валентина Олександрівна

Місцезнаходження: Запорізька обл., Василівський р-н, м. Василівка, вул. Польова, буд.8

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість інформації між п.7 та п.1, 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо спеціальностей та найменування кабінету, в якому буде провадитись медпрактика. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3440/21/М

**18. ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА №92 I-III СТУПЕНІВ
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Генерала Бочарова, буд. 67

Ідентифікаційний код: 25428683

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3441/21/М

**19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЛІКУВАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР "ГАСТРОКЛІНІК"**

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Келецька, буд. 50 Б, приміщ. 130

Ідентифікаційний код: 36150943

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), п.7 складений з порушенням пп.5 п.13, п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання, витратних матеріалів та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання заявленого обсягу медичної допомоги/послуг та узгодити перелік задекларованого оснащення із заявленим переліком спеціальностей. Перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3443/21/М

20. ФОП Леле Олена Василівна

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Рахівський р-н, м. Рахів, вул. Шевченка, буд. 114г

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3444/21/М

21. ФОП Бондарук Владислав Сергійович

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул. Коцюбинського, буд.61

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складені з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (відсутній п.11); відсутня дата складання Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3445/21/М

22. ФОП Барановський Сергій Михайлович

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Іршавський р-н, с. Великий раковець, вул. І. Франка, буд. 23

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: приміщення, вказані в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості), не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та оснащення; п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874); в гр.5 п.7 Відомостей рекомендовано вказати достовірну інформацію щодо кількості медичних виробів та виробів медичного призначення, що перебувають в експлуатації. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3448/21/М

23. ФОП Ніколаєва Ганна Володимирівна

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, Фонтанська дорога, буд. 41, кв. 113

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: гр.5 п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня містить неповні реквізити диплома (не вказана дата видачі). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3452/21/М

24. ФОП Єфіменко Людмила Семенівна

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пров. Мукачівський, буд. 6/3, кв. 16

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1-2, гр.3 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням п.9 Ліцензійних умов (спеціальності медичних працівників рекомендовано узгодити з номенклатурою лікарських спеціальностей, затвердженої наказом наказу МОЗ України від МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, п.11 Ліцензійних умов (необхідно визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я); п.3 Відомостей оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність, за якою ФОП має намір провадити медпрактику); в п.5 Відомостей необхідно вказати реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням; в п.6 Відомостей рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта; п.7 складений з порушенням вимог п.п.25 п.13 Ліцензійних умов (режим роботи рекомендовано розмежувати відповідно до заявленого переліку лікарів та їх профілю діяльності з метою встановлення дотримання встановлених санітарних норм, зокрема, щодо профілактики внутрішньолікарняних інфекцій); п.7 складений з порушенням п.п.5 п.13, п.22 Ліцензійних умов рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання, витратних матеріалів та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання заявленого обсягу медичної допомоги/послуг. Перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка", 31.10.2011 №739 "Про затвердження таблиць оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"), крім того п.7 складений з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (площі приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам); відповідно до вимог підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов, кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками для надання невідкладної медичної допомоги); п.7 складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-

профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874); наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 Відомостей; згідно з наявними в п.11 відомостями про стаж роботи ФОП виявлено порушення вимог постановою Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3453/21/М

25. ФОП Афанасьєва Марина Олександрівна

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул.1-го Травня, буд. 333

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"); інформацію, зазначену у гр.3-4 та гр.6 п.9 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов зазначивши: посаду, основна робота/сумісництво, посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії); інформацію, зазначену у гр.2-4 п.10 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов зазначивши: ПІБ, посаду, основна робота/сумісництво); в гр.6 п.11 Відомостей рекомендовано вказати повну інформацію щодо зарахування на роботу (організацію). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3455/21/М

**26. ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ДИТЯЧИЙ САДОК) №108
"ТЕРЕМОК" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Фортечна, буд. 18-А

Ідентифікаційний код: 26470068

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість інформації між п.2 та п.7 Відомостей щодо методів; наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 Відомостей; п.8 відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, крім того не скрізь вказані реквізити документа про метрологічну повірку; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (площі приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3456/21/М

**27. ХЕРСОНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I - III СТУПЕНІВ № 4
ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Херсон, вул. Кости Хетагурова, буд. 59

Ідентифікаційний код: 24115357

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного

рівня складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3459/21/М

28. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДІКЛІН"

Місцезнаходження: Рівненська обл., м.Рівне, вул. Гагаріна, буд. 39

Ідентифікаційний код: 44072294

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наказом МОЗ України від 06.08.2021 №1685 "Про ліцензування медичної практики" затверджено рішення про видачу ТОВ "МЕДІКЛІН" ліцензії на провадження медичної практики.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3461/21/М

29. КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Суворова, буд. 22

Ідентифікаційний код: 23827890

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), від медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); Відомості складені з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (зважаючи на декларативний спосіб подачі документів для отримання ліцензії додатки не передбачені). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3462/21/М

30. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, с. Угорники, вул. Тополина, буд. 6

Ідентифікаційний код: 04544300

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: виявлена розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності); п.1, 2 Відомостей складені з порушенням п.9 Ліцензійних умов (спеціальності медичних працівників рекомендовано узгодити з номенклатурою спеціальностей, затверджених наказами МОЗ України від МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, п.11 Ліцензійних умов (необхідно визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35¹-35² Основ законодавства України про охорону здоров'я та методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано зазначити окремо по спеціальностям та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги; п.3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"); в п.6 Відомостей рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта (ким виданий); п.7 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати: найменування відокремленого структурного підрозділу та режим роботи; найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою; медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі; рік випуску медичної техніки, виробів медичного призначення); п.7 складений з порушенням пп.5 п.13, п.22 Ліцензійних умов рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання, витратних матеріалів та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання заявленого обсягу медичної допомоги/послуг. Перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника", 31.10.2011 №739 "Про затвердження таблиць оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); задекларована в п.7 Відомостей загальна площа приміщень не відповідає площі наявних приміщень (кабінетів); в п.8 Відомостей рекомендовано вказати засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці; у гр.5 п.9 Відомостей рекомендовано задекларувати повну інформацію (ким видано дипломи); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити посади медичних працівників відповідно до вимог наказу МОЗ від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказів МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)); п.11 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати відомості про стаж роботи керівника ЗОЗ); відсутня дата складання Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3463/21/М

31. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САДВАРІ"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Мукачеве, вул. Пряшівська, буд. 9-Г

Ідентифікаційний код: 39125972

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної

практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, п.11 Ліцензійних умов (необхідно визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я та методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги; наявна неузгодженість інформації між п.3 та п. 4 Відомостей щодо створеного медичного кабінету передрейсового та післярейсового огляду водіїв; в графі 6 п.10 розділу "Кадрові вимоги" відсутня інформація про свідоцтво про проходження підвищення кваліфікації. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.08.2021 № 3465/21/М

32. ФОП Леоненко Маргарита Олександрівна

Місцезнаходження: Київська обл., м.Буча, вул. Ярослава Мудрого, буд. 10/3, кв. 48

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги наявної матеріально-технічної бази в п.7 Відомостей); задекларована в гр.3 п.7 Відомостей інформація та перелік оснащення не узгоджується із заявленою в п.1 спеціальністю та видом медичної допомоги; наявна неузгодженість інформації щодо методів між п.1 та п.7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.08.2021 № 3470/21/М

33. ФОП Запорожан Євген Вікторович

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Теплодар, вул. Плієва генерала, буд. 41, корп. б, кв. 52

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.08.2021 № 3471/21/М

34. ФОП Гогохія Ельміра

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Паркова, буд. 77, кв. 158

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.08.2021 № 3474/21/М

35. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 4" НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Нікополь, пр-т Трубників, буд. 50

Ідентифікаційний код: 25539007

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); п.7 складено з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов ((рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610); наявна неузгодженість інформації щодо дати отримання освітньо-кваліфікаційних документів Любчич С.І.; п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Ресстраційне досьє від 11.08.2021 № 3476/21/М

36. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГОВО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ "МАЯК"

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Колоденка, вул. Польова, буд. 17

Ідентифікаційний код: 41042403

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: Пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, п.11 Ліцензійних умов (необхідно визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я та методи, що застосовуватимуться у

медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги; п.3-4 Відомостей складені з порушенням вимог п.18 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію про медичний кабінет); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог спільного наказу МОЗ України та МВС України від 31.01.2013 №65/80 "Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів"), крім того п.7, 8 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); в гр.6 п.10 Відомостей рекомендовано вказати інформацію відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов (дату видачі свідоцтва).. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.08.2021 № 3477/21/М

37. ФОП Парфенюк Тетяна Анатоліївна

Місцезнаходження: Рівненська обл., Костопільський р-н, м. Костопіль, вул. Степанська, буд. 26, кв. 169

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.08.2021 № 3479/21/М

38. ФОП Дяба Анастасія Олегівна**Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Базарна, буд. 11, кв. 8**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.08.2021 № 3480/21/М**39. ФОП Вирбицька Соломія Віталіївна****Місцезнаходження: Львівська обл., Стрийський р-н, смт. Дашава, вул. Хмельницького Б., буд. 191**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: прізвище ФОП, що зазначене у заяві про отримання ліцензії та документах доданих до неї, не узгоджується з відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.08.2021 № 3486/21/М

**40. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "КЛІНІКА СВЯТОГО ЛУКИ"**

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Герцаївський р-н, сільрада Горбівська,
"Вознесенське" урочище

Ідентифікаційний код: 44215863

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3493/21/М

**41. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОНКО-МЕД
МД"**

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Висоцького, буд. 12, кв. 7

Ідентифікаційний код: 41592605

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вид медичної допомоги, зазначений у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351-352 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей; п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600; наявна невідповідність в часі роботи керівника ЗОЗ між п.7 та п.11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3494/21/М

42. ФОП Гіленко Ганна Ігорівна**Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Преображенська, буд. 4, кв. 6**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатом розгляду документів від 02.08.2021.2021 №3276/21/М встановлена відповідність здобувача ліцензії ФОП Гіленко Ганни Ігорівни Ліцензійним умовам. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3501/21/М**43. ФОП Єремєєва Марія Віталіївна****Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Яружна, буд. 34**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість інформації щодо методів між п.2 та п.7 Відомостей; п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3502/21/М

44. ФОП Улітовська Аліна Миколаївна

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростишівський р-н, м. Коростишів, вул. Бурштинова, буд. 51

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610); наявна неузгодженість інформації між п.7 та п.8 Відомостей щодо засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3504/21/М

45. ФОП Вівчаренко Ірина Іванівна

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Борислав, смт. Східниця, вул. Чорновола, буд. 36

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість інформації між гр.5 та гр.6 п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо освітньо-кваліфікаційних документів Коник М.Г.. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3509/21/М

46. ФОП Москаленко Алла Олексіївна

Місцезнаходження: Запорізька обл., Кам'янсько-Дніпровський р-н, с. Велика Знам'янка, вул. Українська, буд. 98

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пп.4 п.1наказу МОЗ України від 31.12.2009 №1095 "Питання організації роботи кабінетів щеплень". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3510/21/М

47. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САВ-ТРАНС"

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Східна, буд. 88/2

Ідентифікаційний код: 37446191

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання ліцензії складена з порушенням додатка 1 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати найменування органу ліцензування, ПІБ керівника юридичної особи); пункт 7, 8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням вимог пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3515/21/М

**48. ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЖИТОМИРСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 11827"**

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Східна, буд. 88/2

Ідентифікаційний код: 03116743

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання ліцензії складена з порушенням додатка 1 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати найменування органу ліцензування, ПІБ керівника юридичної особи); пункт 7, 8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням вимог пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах відповідно до вимог п.4 розділу II Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 квітня 2018 року № 610). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3516/21/М

49. ФОП Анопріков Ігор Іванович

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул. Сковороди Григорія, буд. 10, кв. 110

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатом розгляду документів від 05.08.2021.2021 №3372/21/М встановлена відповідність здобувача ліцензії ФОП Анопрікова Ігоря Івановича Ліцензійним умовам. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3517/21/М

50. ФОП Мордік Анастасія Костянтинівна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Набережна Перемоги, буд. 112Д, кв. 99

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: графа 4 пункту 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не містить по окремим позиціям інформації, що передбачена формою Додатка 2 (рекомендовано вказати інформацію відповідно до встановленої форми). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3522/21/М

51. ФОП Данілевський Сергій Сергійович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Янгеля академіка, буд. 15, кв. 10

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); графа 4 пункту 7 Відомостей не містить по окремим позиціям інформації, що передбачена формою Додатка 2 (рекомендовано вказати інформацію відповідно до встановленої форми). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3523/21/М

52. ФОП Кононенко Тетяна Вікторівна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр. Героїв, буд. 20, кв. 115

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: графа 4 пункту 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не містить по окремим позиціям інформації, що передбачена формою Додатка 2 (рекомендовано вказати інформацію відповідно до встановленої форми). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3524/21/М

53. ФОП Хассан Надія Аднанівна

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Чернишевського, буд. 102, кв. 3а

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600; наявна неузгодженість даних щодо зайнятості керівника між п.11 та п.9 Відомостей, крім того в п.11 не зазначене основне місце роботи ФОП. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.08.2021 № 3528/21/М

Всього 53 справи

**Директор Департаменту контролю
якості надання медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ